ГЛАВА СТАРОКАРАЗЕРИКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН с.Старый Каразерик, ул.Советская, д.12, 423965

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ КАРАЗИРЕК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

Иске Каразирек авылы, Совет урамы, 12 йорт, 423965

Тел.:(85593) 4-12-27, факс:4-12-27, e-mail: Skar.Utz@tatar.ru

Постановление № 1

Карар 14 марта 2024г.

О назначении схода граждан в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 15.11.2023 № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», от 15.11.2023 № 1 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 22 Устава муниципального образования «Старокаразерикское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, И.о.Главы муниципального образования «Старокаразерикское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить на 10.00 часов 24.03.2024 года в здании сельского клуба. расположенного по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, населенный пункт Новый Каразерик, улица Пионерская, дом18 сход граждан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 15.11.2023 № 1 «О Новый результатах населенном пункте схода граждан В Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального Республики Татарстан», от 15.11.2023 № 1 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан: «Согласны ли Вы внести изменения в решения сходов граждан от 15.11.2023 г.
- № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», от 15.11.2023 г. № 1 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Новый Каразерик Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:
- «1) устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети населенного пункта Новый Каразерик по улице Комсомольская (строительство, реконструкция, асфальтирование, ремонт,

щебенение, укладка ПГС, перевозка, приобретение строительных материалов, оплата работ по договору»

«ЗА» «ПРОТИВ».

- 3.Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационных стендах Старокаразерикского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Ютазинского муниципального района (http://jutaza.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

Председательствующий на сходе граждан, И.о.Главы Старокаразерикскогосельского поселения Ютазинского муниципального района _____ (подпись)

Э.М.Минниярова (расшифровка подписи)